

2018年8月31日 星期五

学校网站 ENGLISH 旧版回顾



提交查询

[首页](#) [学校要闻](#) [专题报道](#) [综合新闻](#) [媒体农大](#) [校园视频](#) [农大校报](#) [画说农大](#) [学校微博](#) [新闻纵览](#)

/ 学校要闻

我校举办饲料畜牧产业“一带一路”国际合作论坛

欧阳永志 周幸 2018年03月19日 报道 浏览次数: 3186

本网讯 3月19日上午，2018年饲料畜牧产业“一带一路”国际合作论坛在京举行。多个国际组织、国家或地区政府部门的官员，“一带一路”沿线国家及美国、加拿大、荷兰的14所涉农院校和国内35所农林院校专家学者，百余家知名企业的代表近300人出席，共同探讨“一带一路”饲料畜牧产业和学科的发展前景。



此届饲料畜牧产业国际会议由我校联合西北农林科技大学、福建农林大学共同主办，由农业部饲料工业中心、我校动物科技学院、国际合作与交流处承办，旨在加强饲料畜牧领域的国际政策对话、科技展望、教育交流、产业合作和经验分享，共商共建饲料畜牧的人才培养、科学研究、产业发展国际合作。国家农业部畜牧业司司长马有祥代表行业部门到会祝贺；学校党委书记姜沛民出席论坛开幕式并代表主办方致欢迎辞。我校副校长龚元石主持论坛开幕式。



姜沛民在致辞中指出，当今世界，农业畜牧业发展仍然是“一带一路”沿线国家国民经济发展的重要基础，各国对解决人民温饱问题、保障粮食安全、提高健康营养水平抱有强烈的愿望，因此，推进“一带一路”建设，开展农业和饲料畜牧合作意义重大。本次论坛揭开了饲料畜牧产业国际合作新篇。

章。希望借此论坛在饲料畜牧领域为中国和“一带一路”沿线国家政府官员、高校学者、科技人员、企业家创造一个国别政策对话、人才需求与培养对接、科技交流与合作、产业需求与技术服务洽谈的交流平台。



姜沛民同时表示，中国农业大学作为一所具有百年历史的农业高等院校，历来以“解民生之多艰、育天下之英才”